
Rayat Shikshan Sanstha's

KARMAVEER BHAURAO PATIL COLLEGE (AUTONOMOUS)

SECTOR 15-A, JUHU NAGAR, VASHI, NAVI MUMBAI, MAHARASHTRA 400703

Average/

Percentage

Questions

Total Configured : 122Total Feedback Given:26 

Course Name: FYBMS
Basic Course : BACHELOR OF MANAGEMENT STUDIES

SN

Medium: ENGLISH Session: 2022-2023

Weightage

5

Weightage

4

Weightage

3

Weightage

2

Weightage

1

Feedback Type:COLLEGE FACILITY FEEDBACK

 10How much of the syllabus was covered in the class?1  6 8 1 1 3.88 / 

77.69

 6How well did the teachers prepare for the classes?2  13 6 0 1 3.88 / 

77.69

 12How well were the teachers able to communicate?3  8 3 3 0 4.12 / 

82.31

 10The teacher’s approach to teaching can best be 

described as

4  10 3 2 1 4.00 / 

80.00

 12Fairness of the internal evaluation process by the 

teachers.

5  8 3 2 1 4.08 / 

81.54

 10Was your performance in assignments discussed with 

you?

6  7 6 1 2 3.85 / 

76.92

 11The institute takes an active interest in promoting 

internships, student exchange, field visit

opportunities for students.

7  10 2 0 3 4.00 / 

80.00



 11The teaching and mentoring process in your institution 

facilitates you in cognitive, social and

emotional growth.

8  10 2 3 0 4.12 / 

82.31

 10The institution provides multiple opportunities to learn 

and grow.

9  13 1 1 1 4.15 / 

83.08

 12Teachers inform you about your expected competencies, 

course outcomes and program

outcomes.

10  9 2 3 0 4.15 / 

83.08

 13Your mentor does a necessary follow-up with an 

assigned task to you.

11  5 5 1 2 4.00 / 

80.00

 13The teachers illustrate the concepts through examples 

and applications.

12  7 3 1 2 4.08 / 

81.54

 16The teachers identify your strengths and encourage you 

to provide the proper level of challenges.

13  4 4 2 0 4.31 / 

86.15

 15Teachers are able to identify your weaknesses and help 

you to overcome them.

14  6 3 2 0 4.31 / 

86.15

 14The institution makes effort to engage students in the 

monitoring, review and continuous quality improvement 

of the teaching-learning process.

15  7 4 1 0 4.31 / 

86.15

 13The institute/ teachers use student-centric methods, 

such as experiential learning, participative learning and 

problem-solving methodologies for enhancing learning 

experiences.

16  3 6 3 1 3.92 / 

78.46

 14Teachers encourage you to participate in extracurricular 

activities.

17  5 5 2 0 4.19 / 

83.85

 14Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate 

soft skills, life skills and employability skills to make you 

ready for the world of work.

18  7 2 0 3 4.12 / 

82.31



 7What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 

projectors, Multimedia, etc. while teaching?

19  10 5 1 3 3.65 / 

73.08

 13The overall quality of the teaching-learning process in 

your institute is very good.

20  9 2 2 0 4.27 / 

85.38



Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your institution.

- Na

- Best

- No

- No

- 1. Kindly give more project and real time problem to solve. ...

2. Courses can be more research oriented. ...

3. New technology monthly updates can be given.

- Nothing

- Nothing

- No there is no suggestion all are excellent

- No suggestion

- Everything is good

- Everything is goof

- Need more assignment

- Energetic lectures

- No

- The overall quality of the teaching learning process is very good

- It's better

- No suggestions

- No suggestions

- None

- Well teaching

Easy language

Understanding

- Teachers should use technology and proper explanation should be given using proper texhnology

- No

- It's better no change

- No

- Everything is good

- ??

- No

- They are teaching good

- .

- Not any suggestions

- No

- .

- They are good at teaching

- Good in teaching

- -

- -

- Nothing .


